



Slomškovo trg 15  
2000 Maribor, Slovenija

DEKANOM ČLANIC UM

Maribor, 31. 1. 2018

**Zadeva: Sporočilo dijakom na informativnih dnevih**

Spoštovani,

Univerza v Mariboru pripravlja **v petek, 9. februarja, med 11.30 in 14. uro na rektoratu Univerze v Mariboru** (Trstenjakova in Podreccina dvorana) že tradicionalni dogodek z naslovom »**Ustvari si prihodnost – kaj je dobro vedeti pred izbiro študija?**«.

Kot vsako leto je dogodek načrtovan za čas, ko bodo bodoči študentje zaključili z obiski fakultet, tj. po 11. uri. Namen dogodka je bodoče študente seznaniti s čim več informacijami, povezanimi z izbiro študija na naši univerzi. Aktivnosti dogodka so povezane z vsebino informativnih dni, tako kot vsako leto do sedaj bo v Podreccini dvorani potekal »sejemski del«, na katerem se bodo predstavile nekatere dislocirane fakultete UM, Visokošolska prijavno-informacijska služba UM, Študentski domovi Maribor, Služba za mednarodno sodelovanje UM, Univerzitetna knjižnica Maribor, Društvo študentov invalidov Slovenije, Študentski svet UM in Karierni center UM. Istočasno pa bodo v Trstenjakovi dvorani potekala kratka predavanja, katerih namen je bodočim študentom podati kratke, a ključne informacije o vsebinah, ki jih v teh dneh najbolj zanimajo. Podrobnejša vsebina in program dogodka sta razvidna iz priloženega letaka, prav tako so informacije objavljene tudi na spletni strani [www.um.si](http://www.um.si).

**Vljudno prosimo, da dijake, ki se bodo v petek, 9. februarja, na vaši fakulteti udeležili informativnega dne, obvestite o dogodku na rektoratu UM ter jih seznanite z namenom in vsebino programa.**

Za dijake bo ta dan (9. februarja) ob 8.45 organiziran **brezplačen avtobusni prevoz** izpred glavne železniške postaje v Mariboru do fakultet UM v mestu Maribor. Več informacij o tem je v priloženem letaku in na spletni strani [www.um.si](http://www.um.si).

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vam želimo uspešno izvedbo informativnih dni.

Lep pozdrav,

Prorektorica za študijsko dejavnost UM  
prof. dr. Nataša Vaupotič

Priloge:  
- letak



# INFORMATIVNI DNEVI NA REKTORATU UNIVERZE V MARIBORU



Univerza v Mariboru

Ustvari si priložnost  
- kaj je dobro vedeti pred izbiro študija?

**PETEK, 9. FEBRUAR 2018**  
**OD 11.30 - 14.00**

## KJE?

V Trstenjakovi in Podreccini  
dvorani na rektoratu Univerze v  
Mariboru, Slomškov trg 15

## ZAKAJ?

Da bi bodoči študentje pridobili  
čim več informacij, povezanih z  
izbiro študija na naši univerzi

## KOMU JE DOGODEK NAMENJEN?

Bodočim študentom in njihovim staršem v sklopu informativnih dni

## NE SPREGLEJTE!

Na Univerzi v Mariboru bomo za bodoče študente v petek, 9. februarja 2018, organizirali brezplačni avtobusni prevoz izpred glavne železniške postaje v Mariboru do fakultet Univerze v Mariboru v mestu Maribor ob 8.45 uri, kjer vas bodo pričakali študentski predstavniki in vam odgovorili na morebitna vprašanja.

Na avtobusni postaji pred železniško postajo poiščite oz. počakajte na avtobus, opremljen z logotipom Univerze v Mariboru.

**NOVOST:** V letošnjem letu bomo organizirali tudi prevoz do Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru, ki se nahaja v Hočah (Pivola 10), ki vas bo po končanem programu pripeljal nazaj na rektorat Univerze v Mariboru.

Udeleženci dogodka bodo na stojnicah dobili nasvete in dodatne informacije o študiju in življenju študentov Univerze v Mariboru, možnostih študija in dela v tujini (izmenjave, ERASMUS +), Univerzitetni knjižnici Maribor, štipendiranju v tujini, bivanju v študentskih domovih, Društvu študentov invalidov Slovenije in druge uporabne informacije. Imeli bodo možnost osebnega razgovora z našimi svetovalci za vpis, potekala bo tudi »karierna klinika«, v okviru katere bodo udeležencem na voljo nasveti o pomenu pravočasnega načrtovanja kariere. Prisotni bodo tudi predstavniki nekaterih fakultet UM, katerih sedež ni v Mariboru, in sicer Fakultete za energetiko, Fakultete za logistiko, Fakultete za turizem ter Fakultete za varnostne vede.

V sklopu dogodka bodo potekale tudi organizirane predstavitve, katerih namen je bodočim študentom podati kratke, a ključne informacije o vsebinah, ki jih v teh dneh najbolj zanimajo.

## Program dogodka

- 11.30–11.40  
**Pozdravni govor prorektorice za študijsko dejavnost Univerze v Mariboru**  
prof. dr. Nataša Vaupotič
- 11.40–11.55  
**Predstavitve Fakultete za turizem**  
asist. Maja Rosi, Fakulteta za turizem UM
- 11.55–12.10  
**Ne zamudi prihodnosti! Postani logist**  
izr. prof. dr. Rebeka Kovačič Lukman, Fakulteta za logistiko UM
- 12.10–12.25  
**Varna družba je uspešna družba**  
doc. dr. Katja Eman, Fakulteta za varnostne vede UM
- 12.25–12.40  
**Priključi se Fakulteti za energetiko**  
mag. Maja Žulj, Fakulteta za energetiko UM
- 12.40–12.55  
**Vse, česar še niste vedeli o izpolnjevanju prijave za vpis**  
mag. Dejan Senekovič, Visokošolska prijavno-informacijska služba UM
- 12.55–13.05  
**Podpora pri študiju za študente s posebnimi potrebami**  
Alenka Gajšt, Društvo študentov invalidov Slovenije
- 13.05–13.15  
**Študentski domovi »več kot le dom«**  
Lidija Divjak Mirnik, direktorica Študentskih domov Maribor
- 13.15–13.25  
**Kaj še početi ob študiju?**  
Maja Žibert, Študentski svet UM
- 13.25–13.35  
**Kaj lahko za vas stori Karierni center UM?**  
Matej Kosi, Karierni center UM

Več informacij o dogodku bomo v dnevih pred 9. februarjem objavili na spletnih straneh [www.um.si](http://www.um.si).